

光山“23名小学生被砍伤案”嫌犯被批捕 首批责任人被处理

记者从光山县政府获悉,14日发生的“23名小学生被砍伤案”的犯罪嫌疑人闵拥军已被检察机关批准逮捕。

光山县检察院以危险方法危害公共安全罪,于16日深夜批准逮捕了犯罪嫌疑人闵拥军,并对其作案动机、

过程和相关证据进一步侦查调查,对其患有癫痫病史及作案时对其行为的辨认、控制能力将严格依法进行。

光山县解释称,犯罪嫌疑人闵拥军,36岁,光山县文殊乡邹棚村人,首次发布其名字时误为“闵应军”。

河南光山县委对已查清责任的首批责任人做出

处理:主持陈棚完小工作的副校长张宗柱、文殊中心小学校校长王生应、文殊派出所所长裴广斌给予撤职;分管教育的文殊乡党委委员、武装部长徐明等人予以免职。其他责任人查清责任后,也将向社会公布处理结果。

留守儿童之殇

光山县14日发生的小学生校园被砍伤事件中,23名小学生被砍伤,1名老人命在旦夕。

在发出这一消息后,光山县当地封锁消息,官方集体失声,甚至有当地干部在办私事、玩游戏,称“探讨没意义”。

面对在外地打工匆匆赶回的受伤学生的家长,人们追问:如何给留守儿童一个安全的校园?

A 爷爷认不出亲孙子

14日早上,光山县文殊乡老人魏曰根刚把孙子送到4里外的陈棚村完全小学回到家,又匆匆骑上电动车往学校赶——因为今年6岁、刚上一年级的孙子魏翔被人砍伤了!

“满头都是血,街上孩子也很多,哭声一片。要不是抱着头的孙子喊我,我都没认出他来!”魏曰根老人至今仍胆战心惊。躺在光山县人民医院病床上的小魏翔侧身沉沉睡去,旁边的内衣血迹斑斑,已被砍穿的羽绒服帽子上,一道长长的刀痕格外醒目。

14日7点多,陈棚村小学发生惨案:一名30多岁的男子手持菜刀冲入校园,挥刀砍向正在打扫卫生和准备上课的小学生,造成23名学生受伤,1名84岁的老人重伤。

众多亲历者向记者还原了当日情景。36岁的犯罪嫌疑人闵拥军闯入距小学仅数米之遥的独居老人



家人在病房里照顾受伤学生魏静茹(12月14日摄)。

向家英家,抢了一把菜刀,将反抗的老人砍成重伤。随后,闵又冲入小学,追逐砍杀校园内正在打扫卫生的学生。他冲进教学楼,从一楼一直砍到三楼。后被赶来的学校教师、村民和民警用橡胶棒、铁锹和扫帚等将其在校门外制服。

据当地医院医生介绍,伤者多为面部和头部受伤,一些受伤严重的学生颅骨开裂、碎片进入脑部。

B 当地封锁消息冷应对

14日近中午,光山县宣传部官方的光山网首先披露了这一消息,并称15日上午9点半将召开新闻发布会。而14日晚,光山县撤下消息,单方告知15日的新闻发布会取消,并开始封锁消息。

15日,记者赶到事发地小学采访,只有一名工作人员值班。二楼的校长办公室内,监控录像一直开着,但值班人员说“领导去县城了,没有密码”,无法调出。

记者到县教育局、县委县政府采访。县教育局一名自称“普通工作人员”、后被证实为办公室副主任的值班领导告诉记者,“领导都下乡检查去了”,而他自己竟然在玩电脑游戏!县政府的一名工作人员见到记者,说“领导不在”,后借故离开,一去不返。

此时,网传“县委宣传部消息,犯罪嫌疑人初步断定患有精神病”。记者向县委宣传部的主要负责人电话核实,该负责人一边称“是否患病要有时间来鉴定”,一边告诉记者“讨论这有啥意义,先吃饭”!

C 一年三起学生伤亡案

据记者调查,光山县“12·14”校园惨案已是当地一年多来的第三起校园学生伤亡事件:2011年,光山县二高一名17岁、父母外出打工的高二学生刘鹏在学校被同学捅死;2012年11月29日,光山县一高18岁的高三学生程前被刺死在学校门口。

“12·14”惨案的发生让“留守儿童”这个群体的安全和幸福问题再被重提。

记者走访收治23名受伤小学生的光山县人民医院、中医院和弦城医院,只有数名学生的家长陪在身边,多数是父母外出打工的留守儿童。

从江西匆匆赶回来的家长魏其才追悔莫及,“走时孩子还好好的,现在躺在重症病房,至今还没有见着。” 文图据新华社、《人民日报》



三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三宝店

电话: 0371-66289039

富豪表行人民路丹尼斯店

电话: 0371-66287781

ZENITH
SWISS WATCH MANUFACTURE
SINCE 1865

菲利克斯·鲍加特纳 成功挑战太空极限跳跃

真力时El Primero Stratos层云飞返1/10跳秒腕表
在近空环境下突破音障的计时腕表



El Primero Stratos层云飞返1/10跳秒腕表

搭载传奇机芯El Primero
计时精度达1/10秒
经典真力时三色盘设计

北京时间2012年10月15日凌晨2点,真力时品牌大使菲利克斯·鲍加特纳在万众期待下成功书写了人类航空航天领域历史。高达1,342.8千米/时的下落速度使其毫无疑问地成为首位从太空平流层以超音速自由落体,并创造多项世界纪录的人类勇士。此次壮举将为人类航空领域的技术研发提供珍贵资料,挑

战存在50多年的人类极限,同时创下四项世界纪录:

- ★ 最高载人气球飞行
- ★ 最高海拔真空跳伞
- ★ 最长距离自由落体
- ★ 首次人体突破音障

对于鲍加特纳的旷世壮举,真力时全球Jean-Frédéric Dufour表示:“真力时非常荣幸担任此项任务的官方计时,并推出了El

Primero Stratos层云飞返1/10跳秒腕表菲利克斯·鲍加特纳纪念版腕表。感谢鲍加特纳令El Primero Stratos层云飞返1/10跳秒腕表成为在近空环境下突破音障的计时。”层云飞返1/10跳秒腕表配备了精准的真力时传奇机芯El Primero,同时配备1/10跳秒功能和飞返功能,使之成为菲利克斯鲍加特纳此次跳跃的绝佳伴侣。

